

24/05/2013

# 中国 – 禽流感

会员应注意，继 332 人死于 H5N1 禽流感后，另外一种可感染人的禽流感在中国被发现。新型病毒名为 H7N9。

在中国东部地区的安徽省、福建省、河南省、湖南省、江苏省、江西省、山东省和浙江省已经报告发现超过 130 例感染病例，36 人死亡。患者出现严重的肺炎，并伴有发烧、咳嗽和呼吸困难症状。虽然老年人和免疫系统低下的人似乎更容易感染 H7N9 病毒，但是年轻人也有被感染病例。

除了台湾的一例病例（该患者两周前从江苏旅游回到台湾）外，所有 H7N9 的报告均限于中国大陆。

很多 H7N9 确诊病例的患者都曾经直接接触过活禽或其他动物，或者接触过这种环境。随着中国对活禽市场的严格限制，报道的病例数量现在似乎正在减少。在目前阶段，科学家还没有发现人传染人的证据。

世界卫生组织称，如果能够正确的处理和烹饪感染地区的肉类，并且保证全部肉类的烹饪温度能够达到至少 70°C 的话，其可以安全食用。经过烹饪后某些部位仍呈现粉红色的肉，以及生肉制品、未烹饪的带血菜肴、生鸡蛋和半熟蛋都不应食用。

应特别注意遵守安全食品卫生标准，以确保准备食用的食品不会接触生肉。同样，用于处理生肉的刀具和砧板应与其他食物分开放置，且应在处理生肉后将手洗净。

建议在中国港口上岸的船员在食物处理和烹饪标准不明的情况下，不要食用肉类产品，尤其是禽肉。同样，应尽量避免去往活禽或其他动物交易市场。

会员可以通过中国日报新闻网站[抗击 H7N9 禽流感](#)以及[世界卫生组织 \(WHO\) 网站](#)来获取目前状况的更多信息。

会员如需进一步指导，请与防损部联系。